

目前，我国不孕不育的发病率日渐攀升。尤其是“二孩”政策放开以来，因胎停育或自行复发性流产导致不孕不育的高龄女性越来越多。

抓住“秋机”治疗不孕不育

9.23北京不孕症名医将前往济南



患者不必长途跋涉，也可以与国内资深名医面对面，专业科学地交流、治疗。

会诊期间，患者可享济南青华医院“精准助孕专项基金”提供的多项援助。渴望拥有宝宝的朋友们不要错过哦~

会诊人群：

1. 输卵管梗阻不通、月经失调、痛经、妇科肿瘤、子宫内膜异位症、多囊卵巢等各类原因造成的女性不孕症。
2. 复发习惯性流产、胎停育、少精弱精等造成的男女不育症。
3. 二胎要不上人群。
4. 高龄难怀孕、不孕不育疑难病症人群。

“精准助孕专项基金”详情

一、9月23日当天，北京首都医科大学附属医院刘陶教授挂号费、会诊费200元全免！

二、济南青华医院，孕前检查 1050元免费！（详见右表）

三、习惯性流产和胎停育患者有福音：

征集10个基因筛查名额！立减1000元。

四、抓住秋机治疗不孕，当天初诊挂号或复诊预约手术者，享手术费用（宫/腹/宫腹腔镜）现金报销10%。

自9月起，济南青华医院成立“北京不孕症名医·专家会诊工作站”。

届时，将每月不定时，邀请北京不孕症名医大咖前来济南青华医院会诊！让广大山东不孕不育患者（输卵管梗阻不通、多囊卵巢、习惯性流产、月经不调、胎停育、少弱精症、精索静脉曲张、不明原因性不孕不育疑难杂症等病患）足不出户就能选择北京三甲名医看诊！享受京、鲁不孕症名医专家团带来的权威、科学的诊疗服务！！



北京不孕症名医 刘陶 在济南青华医院等你！

据不完全统计：踏入秋天，到医院治疗不孕不育的市民愈发增多。不少患者因为输卵管堵塞、多囊卵巢、子宫肌瘤、卵巢囊肿、盆腔黏连、精索静脉曲张等疾病而导致不能生育，严重者需要接受手术治疗，而秋天正是手术的最佳时机。因为此时气温不冷不热，人体感觉舒适，而且秋高气爽，伤口不容易受到感染，利于身体恢复。接下来，秋、冬、春，连续三季，将会迎来不孕不育治疗的一次次新高峰。

所以很多人默默许下心愿：

这个9月
我们
收获庄稼
收获果实
收获学业
收获事业
收获爱情
如果
能再收获一个宝宝
那简直就完美了！Perfect!



检查项目	检查意义
妇科检查	筛查女性外生殖器、外阴、阴道疾病及健康状况。
数码电子阴道镜	目前我国极先进的阴道镜之一。筛查各种宫颈疾病及生殖器病变，了解有无影响精子上游导致不孕不育的因素。
彩色B超 (检查子宫 + 双侧附件 + 测卵泡)	先进阴道彩超对生殖系统评估。 了解女性盆腔、内膜的容受性、卵巢功能等情况。
白带常规	诊断是否有妇科疾病、炎症及可能造成不孕的因素。
优生四项	检查妇科风疹病毒、巨细胞病毒、弓形体和单纯疱疹病毒。排除可能影响流产、死胎、畸形及一些先天性疾病的因素。
内分泌六项	检查患者激素水平紊乱引起的不孕不育症，评估卵巢功能。
全自动精液分析检测	采用全自动精子质量动（精）态彩色分析系统。包括：精液量、PH值、液化时间、精子活动率、精子运行速度分级（A级、B级、C级、D级）等。排查有无男性无精、少精、弱精、精液不液化等精子质量问题。
输卵管造影	查输卵管是否堵塞、积水、畸形等，排除不孕症。需收80元！
总价	1050元 全免
总评	免费评估 + 不孕症专家会诊

北京名医会诊见面会名额有限，

- ① 电话预约：0531-83189999 报名。
- ② 手机登录 m.120qh.com 网络预约挂号。
- ③ 扫描如下二维码，与不孕症专家对话，微信预约！



济南青华不孕不育医院专家提醒：

- 1、夫妻同诊同治更有利于快速找出不孕原因。
- 2、多年求医的不孕不育患者：可提前准备好所持有的病历资料。

此次北京名医前来会诊，可诊治各种不孕不育疑难杂症，让你在金秋收获好孕。

济南青华医院“北京不孕症名医·专家会诊工作站”盛情开诊！